



Universidade Federal do Estado do Rio de Janeiro – UNIRIO  
Centro de Ciências Biológicas e da Saúde – CCBS  
Programa de Pós-Graduação em Enfermagem – PPGENF

### Errata nº 01/2023

#### RETIFICA O EDITAL Nº 01/2023

A Coordenação do Programa de Pós-Graduação em Enfermagem (PPGENF) informa a seguinte retificação do EDITAL nº 01/2023, referente ao processo seletivo discente para ingresso no curso de Mestrado do PPGENF em 2024, processo administrativo nº 23102.003323/2023-15, publicado no Diário Oficial da União em 18 de julho de 2023, seção 3, número 135, página 77:

Na cláusula 4ª – SELEÇÃO E CLASSIFICAÇÃO, do edital, onde se lia "4.4. SEGUNDA ETAPA: Prova Escrita de Proficiência em Idioma Estrangeiro (inglês) e em Língua Portuguesa (candidatos estrangeiros) – Eliminatória", **leia-se "4.4. SEGUNDA ETAPA: Prova Escrita de Proficiência em Idioma Estrangeiro (Inglês e Espanhol) e em Língua Portuguesa (candidatos estrangeiros) – Eliminatória"**.

A Coordenação ressalta que o período de inscrição teve início na data de 14 de agosto de 2023, e até o presente momento não tem candidato inscrito no processo seletivo, para envio da errata por e-mail, e que a errata será publicada no site do programa em 15 de agosto de 2023.

Prof. Dra. Laura Johanson  
Coordenadora do Curso  
de Mestrado em Enfermagem  
PPGENF/UNIRIO  
7 SIAPE: 1438387